

风雨兼程32载 奥克集团及各子公司举行迎厂庆系列活动

凝神聚力 踔力奋发 科技创业 共创共享 吉林奥克开展厂庆32周年系列活动



本报讯 吉林公司为了庆祝伟大的祖国成立75周年、奥克成立32周年，9月28日上午9时28分举行了庄严的升旗仪式。在激昂的国歌声中拉开序幕。吉林奥克全体员工庄严承诺，凝视着国旗，厂庆、安全旗内冉冉升起，以示对祖国母亲的无比热爱和祝福。祝福伟大的祖国繁荣昌盛，祝福奥克基业长青，32生日快乐。

安环生产部刘贺警官《人职誓词》、安环部刘刚朗诵《奥克新使命》，带领大家重温回到自己入职时的初心和使命，增强责任感和使命感。升旗仪式过后，大家集中在综合楼会议室共同观看奥克劳模表彰和青管高级班毕业典礼。会议号召全体员工向劳模看齐，以他们的事迹为典范，不断增强使命感和责任感，坚定信心，同舟共济，为共同创造奥克新的辉煌而不断奋斗！

综合办公楼前，一场激动人心的拔河比赛如约而至，比赛现场气氛热烈又紧张，最终，牙直挺团队凭借高超技巧和完美团队配合，一路披荆斩棘，勇夺冠军。

吉林奥克优秀党员李瑞梅带领员工家属参观厂史馆，生动的为员工家属讲述奥克“逆势而上”的发展历程和“巨龙腾飞”的辉煌业绩，以及企业文化在奥克发展中起到的重要作用。

12时，吉林奥克在食堂举行了“党建引领，政工关爱—双节同庆生日宴”活动，大家心怀感恩，其乐融融，共同庆祝，铭记这难忘的幸福时刻。

吉林奥克全体员工继续保持斗志昂扬的精神，团结协作，做好奥克股份转型升级的样板，实现吉林奥克的第二次腾飞而不懈努力奋斗。

（吉林奥克 赵航）



本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年、奥克化学成立32周年，大力弘扬爱国主义精神主旋律，不忘共创共享初心，坚定科技报国之心，广东奥克开展迎厂庆、厂庆系列活动。

9月28日上午，一场庄严的升旗仪式拉开了庆祝奥克化学成立32周年的序幕。升旗仪式开始前，广东奥克总经理梁鸿斌作动员讲话并宣读《奥克新使命》，梁总在讲话中提到：“奥克回到员工来，员工强则奥克强”。希望全体员工努力增强奥克文化凝聚力，把“共创共享”付诸行动，把“共和共变”融入血脉，同舟共济同频增效，更加有力地扛起岗位责任，为共同创造奥克新的辉煌而努力奋斗！

随后，伴随着雄壮激昂的《义勇军进行曲》，员工们整齐列队注视着五星红旗与公司司旗、安全旗冉冉升起，红旗飘扬，歌声嘹亮。在奋进的旋律中感受着的崭新征程的澎湃动力。

当天中午，公司工会组织开展了精彩的趣味活动。现场观众的加油声、掌声此起彼伏，每有员工或比赛中领先，周围便爆发出一阵喝彩，小小的赛艇承载着无限的欢声笑语。

活动间隙，精神永续，32载岁月如梭，32年风华正茂！让我们共同庆祝中华人民共和国成立75周年，庆祝奥克化学成立32周年，共同砥砺初心使命，在新征程上，续写奥克人的新篇章！

（广东奥克 张敏如）



本报讯 时光荏苒，岁月如梭，9月28日，我们迎来了奥克32岁生日。三十二载风雨兼程，三十二载奥克人砥砺前行，开拓进取。在这美好的日子里，武汉公司组织开展了系列庆祝厂庆活动。

上午9点28分，在公司综合楼前举行了庄严的升旗仪式，伴随着国歌和司旗的旋律，国旗、厂旗和安全旗缓缓升起，由公司副总经理王猛宣读《奥克新使命》，总经理高洪彬进行致辞，高总希望每一位奥克人都能怀着感恩的心，感谢奥克为大家提供工作、学习和成长的平台，激励大家为建设百年奥克和公司转型升级贡献出自己的力量。

中午，大家齐聚奥克食堂，共同为奥克庆生，共同庆祝厂庆，一同分享节日的喜悦，现场氛围其乐融融。

下午，公司精心组织员工前往美丽的东湖游玩8公里健康跑活动，大家一边奔跑在湖畔的绿道间，一边欣赏着湖光美景，微风徐来，舒适惬意，享受着参与的乐趣，大家都顺利完成了此次活动。活动中产生刘建超同学获得了第一名的好成绩，此次活动进一步增强了公司团队的凝聚力，希望武汉奥克人能够紧跟公司步伐，一步一个脚印，砥砺前行，奋勇拼搏。

科技创业，共创共享，武汉公司将不忘初心，牢记使命，始终坚持以“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的经营管理总方针，全面贯彻“五个全面”，坚定信心迎接挑战，办好公司的转型升级攻坚战，实现企业的高质量发展。

（武汉奥克 尚爽）

科技创业 共创共享 武汉奥克开展庆祝奥克成立三十二周年厂庆系列活动

三十二载风华正茂 各抒扬帆启新程 四川奥克开展庆祝奥克集团成立32周年厂庆系列活动



本报讯 时光如梭，风雨同舟，9月28日上午，全体奥克人共同迎来了奥克成立32周年的日子。在这个美好的日子里，四川奥克党、政、工三方联合组织开展了以“科技创业，共创共享”为主题的庆祝厂庆活动。

上午9点，四川奥克经营班子携各岗位员工整齐的排列在综合楼前，伴随着国歌、司旗的奏乐，目视国旗，奥克司旗和安全旗冉冉升起，共庆奥克32周年厂庆的到来。升旗仪式后，四川奥克副总经理刘程宣读《奥克新使命》，四川奥克总经理杨福发致辞，杨总回顾了奥克32年发展历程，以及四川奥克的发展近况。历经四川奥克全体人员的共同努力，公司取得了良好的经营成果，特此感谢全体员工辛勤付出，做好日常各项安全生产工作；不辜负股份领导对四川公司的信任与支持，全力以赴向前目标努力奋斗！

随后，四川奥克组织开展员工家属进厂区活动，以及参加奥克劳模表彰和青管高级班毕业典礼。劳模们在平凡岗位上用辛勤劳动赢得了荣誉，赢得了尊敬是我们的榜样，多会人员纷纷表示将以他们为榜样，不断提升自己的工作技能，为公司的发展贡献力量。

中午，公司工会为9月生日的员工准备了美味的蛋糕，公司在食堂为全体在岗人员提供了可口的饭菜。三十二载风华正茂，扬帆扬帆启新程！全体川奥克人共同祝愿奥克32生日快乐！基业长青！

（四川奥克 郭家怡）



本报讯 在金秋送爽、硕果累累的美好时节，奥克迎来了其辉煌发展历程中的又一重要里程碑——32周年厂庆日。为庆祝这一具有历史意义的时刻，海南奥克精心策划并组织了一系列丰富多彩、意义非凡的活动，旨在回顾过往、展望未来，共同书写奥克新篇章。

一、凝聚人心，开启庆典序章

上午9:00，海南奥克领导班子与各岗位员工身着整齐军服，在综合楼前举行升旗仪式。伴随着国歌、司旗、安全旗在国歌声与司歌声中缓缓升起，全体奥克员工共同见证这激动人心的时刻，心潮澎湃。随后，安环生产部负责人孟庆龙带领大家深情朗诵奥克新使命，海南奥克总经理谭治致辞。

二、家企同心，共创辉煌

上午11:00，海南奥克精心组织“员工家属走进奥克”活动，家属们到厂后首先在一楼大厅等到家属见面礼，接着一同前往三楼会议室，一同观看奥克集团宣传视频，生动形象地了解奥克集团的规模、实力和成就。之后，公司总经理谭治向家属们详细介绍奥克的发展历史、企业文化、核心价值观等内容，让家属们更好地了解公司的背景和理念，激发他们对奥克未来的无限憧憬与信心。

三、趣味健身，共享欢乐时光

上午11:10，欢乐游园会活动热闹非凡。公司工会为本次活动准备了丰富的礼品，员工们通过正确回答奥克企业文化知识问答获取游园资格，每答对一题即可获得3次游园机会。活动现场欢声笑语不断，大家在答题中加深了对企业文化的理解，在游园中收获了喜悦与惊喜。

四、阖家共享，共庆未来

上午11:40，公司食堂为员工们准备了丰盛的自助餐，让大家轻松自由地享受美食，共享厂庆喜悦。随着庆典进入高潮，公司领导与三季度生日员工及员工家属一同切开了象征

三十二载辉煌路 共庆盛典新篇章 海南奥克开展奥克“三十二周年”厂庆系列活动

包装公司携手员工家属共庆奥克辉煌三十二载



活动的第一站是参观包装厂史馆。在包装公司总经理助理李峰的深入讲解下，员工及家属们仿佛穿越时空，回顾了包装公司初创的艰难岁月，又见证了公司一步步成长为行业内的佼佼者。一张张珍贵的老照片无声地诉说着奥克包装员工不懈奋斗、勇于创新的精神，家属们听得津津有味，不时发出阵阵赞叹，对家人的工作环境和企业文化有了更深入的了解和认同。

随后，全体成员及家属们漫步至附近风景秀丽的龙鼎山，开展了一场别开生面的登山活动。大家或携手并进，或相互鼓励，在活动中不仅锻炼了身体，更增强了团队的凝聚力和向心力。傍晚时分，包装公司借此此次厂庆契机为所有员工及员工家属准备了员工生日宴。蛋糕、歌声、掌声与祝福交织在一起，让整个会场洋溢着幸福与温暖。

此次奥克厂庆三十二载庆典活动，不仅加深了员工家属对企业文化的理解与认同，也进一步激发了全体奥克员工的归属感和使命感。展望未来，奥克包装公司将继续秉承“共创共享，共和共变”的核心价值观，坚持奥克包装发展指导思想“精益管控，基础升级，科技强企，高端发展”，携手奋进，再创更加辉煌的明天！

（奥克包装 袁秋秋）

本报讯 9月28日，在这金秋送爽、硕果累累的美好时节，辽阳奥克包装材料有限公司迎来了母公司奥克集团成立32周年的辉煌庆典。为庆祝这一重要里程碑，公司策划了全体员工重游奥克包装发展历程、家属进奥克、全体秋季登山等活动，旨在让每一位奥克包装人及其家人深刻感受企业成长历程与文化底蕴，共同分享这份荣耀与喜悦。